
第2回　SAスキルアップミーティング（大阪会場）　　アンケート集計結果　　

2012年5月11日に実施

参加者数　３５名の内、アンケート回収は　３４通でした。

・ 本日の講演について該当する感想に○をつけてください。

・満足 ・まあまあ満足 ・普通 ・やや不満 ・不満

※　７３％の方に満足していただけたようです。

・ 本日のグループディスカッションについて該当する感想に○をつけてください。

・満足 ・まあまあ満足 ・普通 ・やや不満 ・不満

※　７６％の方に満足していただけたようです。

※　やや不満と不満の方が８％おられました。改善の必要があります。
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・ 本日のグループディスカッションについて該当する評価に○をつけてください。
1、 ディスカッションのテーマ ・良かった ・悪かった

2、 他の企業の方との意見交換 ・できた ・できなかった

3、 積極的な発言 ・できた ・できなかった

4、 スキルアップ ・できた ・できなかった

・ 貴社内外で、機械安全、SA制度の普及促進について、何か活動されていますか。

・大いにしている ・少ししている ・していない

以上
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